

百位母亲周日游览园博园



本报5月12日讯 (记者王光营)温馨五月,感恩母亲,本报和济南漱玉平民大药房联合主办了“感恩母亲”行动,自5月9日启动以来,得到市民积极响应,各项活动报名人数已额满。本周日(16日),百位母亲将免费游览园博园。

“感恩母亲”行动包括百位母亲免费查体和百位母亲免费游园两项内容,其中免费查体活动已经确定。免费游园活动得到了济南园博园的大力支持,园博园向百位母亲发出了邀请,邀请她们免费游

园,共同认识一下省城新增的知名旅游景点。

园博园管理处有关负责人表示,现在正是游览园博园的好时节,园内绿草如茵、林木茂盛,各种名贵鲜花也已经盛开,园博园显得格外漂亮。在园内游览,百位母亲不仅可以欣赏到多姿的美景,而且还可以通过游览展馆领略不同地域的园林生态文化。为了让百位母亲更好地游览景区,管理处精心选择了一条游览线路,通过这条精品线路,百位母亲可参观都市现代展馆,传

统展馆和国际展馆等园区,领略到园博园的美丽风情。

另外,园博园管理处还将派两名导游免费为参加活动的讲解,考虑到有的母亲年龄比较大,腿脚不太方便,管理处还准备了电瓶车,以方便母亲游园。

据了解,园博园是第七届园博会的会址,该园区投资20亿元,占地面积5176亩,其中湖面面积1440亩,是目前国内最大的陆地园博园,展馆总数达108个。第七届园博会共有23个国家和地区,90个城市参展,总计108个室外展馆,参展城市、展馆数量、建设水平均为历届园博会之最。自开园以来,共迎接来自海内外的游客100万人。

右图:北川园的美丽风光。



特写

子女表孝心代母报名

有些母亲还“蒙在鼓里”

本报5月12日讯 (记者李飞 实习生 孙婷婷)由本报联合济南漱玉平民大药房主办的“感恩母亲”行动日前报名结束,100位母亲将于下周在省千佛山医院进行免费体检。在100名报名者中,记者发现绝大多数报名者都不是母亲本人,而是子女。子女表孝心代母报名,而有些母亲却还蒙在幸福的鼓里。

“借贵报的活动圆自己一个心愿吧。”家住槐荫区南辛

庄北街的徐先生在行动当日就给自己的母亲刘华报了名,“平时很少带母亲去医院体检,送给母亲这样一份礼物,很有意义。”

市民良女士为自己的婆婆孙秀兰报了名。据良女士介绍,婆婆今年63岁了,以前有过脑供血不足的症状,良女士每年都会带婆婆去医院做一次体检。今年良女士刚想带婆婆去体检,正好赶上了“感恩母亲”行动,“非常感谢齐鲁晚报和漱玉平

民大药房的活动。”

“只要老人健健康康,开开心心的比什么都强。”家住历城区董家镇的王森森女士也是第一时间给母亲报了名。王森森说,母亲今年54岁了,虽然身体不太好,但一直不舍得去医院体检,“其实我们做儿女的都知道她是想为我们省钱。”王森森并没有告诉母亲已经为她报名参加体检了,想到时候给母亲一个惊喜。

张刚大篷车今到燕山小区

国际家庭日前夕帮困难母亲圆梦

本报5月12日讯 (记者殷亚楠)一年一度的国际家庭日(5月15日)即将到来。母亲是家中的支柱,为了给困难家庭的母亲们圆梦,13日上午,本报张刚大篷车与历下区妇联、历下区计生委,将一起来到燕山小区,给困难母亲赠送夏凉被、暑期上课卡、免费体检卡、运动鞋、压力锅等物品。

经过历下区妇联的前期摸底调查,仅历下区就有1000名低保家庭、低保

边缘家庭母亲和贫困单亲家庭母亲。今年历下区妇联将先后开展“微笑母亲”系列帮扶工程活动。13日上午的活动,将有40户贫困家庭母亲代表来到现场,她们将收到暑期免费上课卡、免费就业技能培训卡、法律援助受援卡、免费健康查体卡、低碳健康生活手册等。受经济条件限制,这些母亲有些东西平时一直想买却舍不得买,现场将为10名困难母亲圆梦,为她们带来折叠自行车、运动鞋

等物品。本报张刚大篷车也联合山东万润投资置业有限公司、济南漱玉平民大药房等企业,给这些母亲送去温暖。

另外,活动现场还将发放环保购物袋、低碳健康生活手册。现场的咨询交流讲台将为参加活动的居民提供法律援助、就业创业等方面的信息。

本次活动的具体时间为13日(周四)上午9:00开始,地点在燕山街道燕子山小区中心小广场。



济南育才教育

JINANYUCAIJIAOYUJIAOYU

每个学生都是独一无二的 育才为学生定制专属提高方案

专业名师 “一对一”

失败成为成功之母的关键

失败能不能成为成功之母的关键在于是否能够及时发现问题,总结经验教训。育才教育针对在期中考试中发挥不够理想的学生,推出义务诊断学习问题活动,资深学习咨询师帮学生分析学习中存在的问题,设计个性化提高方案。

精品课程推荐

毕业班中高考系列 相信自己 创造奇迹	回归基础 强化训练 赢在终点 才是真正的赢家
高二初二提前备考系列 先人一步 步步为“赢”	提前复习 提前准备 才不至于在高三、初三总复习中被老师拖着走
高一 初一学生 注意衔接 巩固基础	很多学生不能很快适应升学后的学习,巩固已学知识,防止学习脱节
小学生 快乐为王 习惯至上	教会学生在快乐中学习 在学习中快乐成长 培养学生独立思考,独立学习的习惯 让学习变成一个自觉、自然的过程

预约电话 山大校区: 82793456
舜耕校区: 82776222

专业 责任 博爱

山大校区: 洪楼大润发西邻海蔚广场5号—706
阳光100校区: 阳光100 F区20号楼 18层
舜耕校区: 山东财政学院南100米路西伟东新都 1区5—1—101